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Resumen

Un importante desafío ha implicado para las empresas la aplicación del concepto de valor razonable como criterio de medición de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF). La NIC 40 de Propiedad de Inversión permite el modelo del valor razonable como tratamiento alternativo para la medición posterior y la NIIF 13 de Medición del Valor Razonable proporciona el marco respectivo. Las investigaciones señalan que existen distintos factores que puedan determinar la elección del modelo de medición y su revelación por parte de los responsables de la información financiera.

El objetivo de esta investigación es analizar y comparar los criterios de medición posterior y revelación exigidos por la NIC 40 y NIIF 13 para empresas peruanas y chilenas cotizadas en sus reportes anuales por los periodos 2014 y 2015. Además, evaluar si las variables tamaño, sector empresarial y firma de auditoría tienen relación con el criterio de medición posterior. 

Para cumplir dicho objetivo se realizó una análisis estadístico descriptivo y pruebas de relación de chi-cuadrado entre las variables cualitativas.

Los resultados de esta investigación reflejan que la mayoría de empresas peruanas y chilenas eligen el modelo de costo histórico para medir sus propiedades de inversión. Respecto a las variables analizadas el sector empresarial y firma de auditoría se relacionan con la elección del modelo de medición a valor razonable. La mayoría de empresas de ambos países cumplen con los ítems exigidos por la NIC 40 a diferencia de la NIIF 13 con menor revelación. Los resultados anteriores se relacionan con la presencia de sistemas contables tradicionales con un enfoque conservador y la presencia de mercado de valores poco desarrollados y falta de datos de entrada observables confiables para la medición del valor razonable.
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