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Abstract.

This article relates the classroom experience of the authors as coordinators of the pedagogical practice of plan 6 of the 2020-1 season of the Bachelor of Basic Education program, with an emphasis on computer science, at the University of Magdalena, Colombia, in which the practices had to be reconfigured to continue working at home due to the health contingency measure due to Covid -19. The methodology of systematization of own experiences was used, with a population of 268 students. Concluding with a positive balance by showing, new actions could be carried out in the current reality. This article relates the classroom experience of the authors as coordinators of the pedagogical practice of plan 6 of the 2020-1 season of the Bachelor of Basic Education program, with an emphasis on computer science, at the University of Magdalena, Colombia, in which the practices had to be reconfigured to continue working at home due to the health contingency measure due to Covid -19. The methodology of systematization of own experiences was used, with a population of 268 students. 
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Introducción
El escrito debe incluir el título (conciso y claro, se recomienda entre diez y quince palabras, descriptivo del contenido del mismo, se sugiere evitar el uso de abreviaturas). Un resumen que comunique de forma rápida y precisa el contenido básico del trabajo. Una introducción que presente la importancia y propósito del escrito, origen de antecedentes teóricos y prácticos, contextualización general del tema. Así mismo, el objetivo, alcance y limitaciones, y la metodología empleada. La introducción tendrá entre 200 y 250 palabras.

Metodología
Para el desarrollo del escrito, incluya subtítulos, de ser necesario emplear figuras y tablas, recuerde estas deben estar articuladas al tema, describir de qué se trata y detallar los planteamientos realizados en la que se apoya con los gráficos que no debe superar cinco (5) figuras. Finalmente recuerde numerar, especificar la fuente.

Resultados
Presente de manera ordenada y coherente sus ideas, manteniendo un hilo conductor en el texto, en cuanto a la redacción mantener las normas APA sexta edición.  

Conclusiones y recomendaciones
En este apartado se realiza el cierre del escrito debe incluir conclusiones, con propuestas claras que permitan relacionar la teoría y práctica. Las conclusiones tendrán entre 120 y 200 palabras.
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